

ఎంజీయూ వెయిట్లిఫ్టింగ్ జట్టు ఎంపిక

రామగిరి, నవంబర్ 13: ఈ నెల 30 నుంచి డిసెంబర్ 3 వరకు గుంటూరు నాగార్జున యూనివర్సిటీలో జరుగనున్న అంతర్జాతీయ ఎంజీయూ లిఫ్టింగ్ పోటీల్లో పాల్గొననున్న ఎంజీయూ టీమ్ను బుధ వారం ఎంపిక చేసినట్లు సోపాన్ సెకటరీ హర్షీ కుమార్ తెలిపారు. 102 కిలోల విభాగంలో డానిల్ జయప్ప(ఎంజీయూ), 96 కిలోల విభాగంలో అభినయ్(ఎంజీయూ), 89 కేజీలు-ముక్తం (విజేత కళాశాల మిర్యాలగూడ), 81 కేజీలు సింహాద్రి(ఎంజీయూ) యశ్వంత్రీ త్రిక్ష్ణ (ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ కళాశాల), 73 కేజీలు - ఉమర్ ఫురూక్(ఎంజీయూ), 61 కేజీలు వికాస్, గోపాలకృష్ణ(ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ కళాశాల), 55 కేజీలు పేక్ హనుజ్(ఎంజీ కళాశాల) ఎంపికైనట్లు పేర్కొన్నారు. ఎంపిక పోటీల్లో ఎంజీయూ పీడి రమావతి మురళి, సలక్ష్మ ఎం.డి. అప్రవ్ ఆహ్వాది, కార్తీక్ పాల్గొన్నారు.



ఎంజీయూ వెయిట్ లిఫ్టింగ్ ట్రీడాకారులు

నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

5 నల్లగొండ, గురువారం 14 నవంబర్ 2024
SURYAPET



మల్లిగూడలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు, పక్కన మాజీ ఎమ్మెల్యేలు చిరుమర్తి లింగయ్య, కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, తదితరులు

2.83లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల సన్నాలకు..

బోనస్ సున్నా

మంత్రి కోమటిరెడ్డి సమీక్షలోనూ బోనస్పై మానమే

ప్రభుత్వం, మంత్రిలు ఇప్పటికీ సన్న వడ్డకు క్లింట్లకు రూ.500 బోనస్ ఇస్తున్నట్లు ఆర్థిక ప్రకటనలు బోగస్ అని క్షేత్రస్థాయి వలసె తులు సస్పెండ్ చేస్తున్నాయి. ధాన్యం కొనుగోళ్లు మొదలై నెలరోజులు దాటిగానే నోటిఫికేషన్లు అక్కడ ఒక్క క్లింట్లకు సన్న వడ్డకు కూడా బోనస్ ఇచ్చిన దాఖలాలు లేవు. ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రాలకు గతంలో ఎన్నడూ సన్నవడ్డు వచ్చిన దాఖలాలు లేవు. కానీ ఇక్కడికి సన్నవడ్డను తెప్పిన బోనస్ అని మెలిక పెట్టడంలోనే ప్రభుత్వ ఉద్దేశ మంటే సస్పెండ్ అవుతున్నది. బింతే ఇప్పటికే నల్లగొండ జిల్లాలో రైస్ మిల్లర్లు కొనుగోలు చేసిన సన్న వడ్డు 2.83లక్షల మెట్రిక్ టన్నులలో ఒక్క టన్ను వడ్డకు కూడా బోనస్ వర్తించలేదు. కేవలం రైతులు మద్దతు ధరకు అటు ఇటుగా మిల్లర్లు చేప్పిన ధరకే సన్నాలను విక్రయించి మిస్ కుంటున్నారని, నిజంగా ప్రభుత్వానికి సన్నాలకు బోనస్ ఇవ్వాలన్న చిత్త శుద్ధి ఉంటే రైస్ మిల్లర్లకు అమ్మిన ధాన్యానికి బోనస్ ఇవ్వాలని రైతుల నుంచి డిమాండ్లు వెలుగుతున్నాయి. అయితే బుధవారం నల్లగొండ కలెక్టరేట్లో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ధాన్యం కొనుగోళ్లపై నిర్వహించిన సమీక్షలో సన్నాలు, వాటి బోనస్పై ఎలాంటి చర్చ జరుగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవడం గమనార్హం. ప్రభుత్వ నిబంధనల వల్ల ఇప్పటికే విక్రయించిన సన్నాలకు రూ.140 కోట్ల వరకు బోనస్ ప్రభుత్వం అంగనామం పెట్టినట్లే.

- నల్లగొండ ప్రతినంది, నవంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ)

ఉమ్మడి జిల్లాలో పండించిన సన్నవడ్డలో మెజారిటీ భాగం మిర్యాలగూడ ప్రాంతంలోని రైస్ మిల్లర్లకి తరలివస్తుంటుంది. సన్నాలను ఆరబెట్టడం, ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన తేమ శాతం రావడం, ముమ్ము దూశి లాంటి వాటి తొలగించడంలో ఉన్న సమస్యల నేపథ్యంలో నేరుగా రైస్ మిల్లర్లకి విక్రయించడం ఆనవాయితీ. ప్రస్తుత వాన కాలం సీజన్లోనూ రైతులంతా మిర్యాలగూడ ప్రాంత మిల్లలలో బారులు తీరారు. దాదాపు నెల రోజులుగా నాన్ ఆయకట్టు నుంచి సన్నాలు రాగా, ప్రస్తుతం సాగర్ ఆయకట్టు నుంచి రాక మొదలైంది. ఇలా ఇప్పటికీ జిల్లాలోని రైస్ మిల్లర్లు 2.83లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల సన్నాలను కొనుగోలు చేసినట్లు రైస్ మిల్లర్లస్థాయిలోని యేషన్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ వెల్లడించారు. ప్రతిరోజూ 30వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇది ఆయకట్టులో పరిశీలించు ముమ్మూర్లం అయితే మరింత పెరగవచ్చని భావిస్తున్నారు. ఇప్పటివరకు కొనుగోలు చేసిన సన్నాలకు మద్దతు ధరకు అటు ఇటుగానే రైతులకు ధర లభించింది. కానీ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రూ.500 బోనస్ మాత్రం వర్తించడం లేదు.



నల్లగొండలోని ఆర్థికబావి కొనుగోలు కేంద్రంలో ధాన్యం లోడింగ్ చేస్తున్న కార్మికులు

సన్నాలకు సున్నా బోనస్

ప్రభుత్వం ఈ సాని సన్నాల కొనుగోలు కోసం 80 కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు ప్రకటించింది. కానీ నోటిఫికేషన్లు ఒక్క క్లింట్లకు కూడా ఈ కేంద్రాలకు సన్నవడ్డు రాలేదని అధికారులే చెబుతున్నారు. సాగర్ ఆయకట్టులో కోతలు ఎక్కువ అయితే రావచ్చని భావిస్తున్నారు. కానీ ఆచరణలో సన్నవడ్డు కేంద్రాలకు రావడం దాదాపు శూన్యమే చెప్పాలి. ఎందుకంటే గతంలో ఎన్నడూ ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రాలకు సన్నాలు వచ్చిన దాఖలాలు లేవు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రస్తుత నిబంధనల ప్రకారం సన్నవడ్డకు సైతం ఒక్క పైసా బోనస్ చెల్లించాల్సిన అవసరం ఉండదు. కానీ సన్నాల రైతులు ఇప్పటికీ నేరుగా రైస్ మిల్లర్లకు 2.83లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల సన్నవడ్డను విక్రయించారు. కానీ ఇందులో ఒక్క టన్నుకు కూడా బోనస్ వర్తించలేదు. ఎందుకంటే ప్రైవేటుగా విక్రయిస్తున్న బోనస్ లేదని ప్రభుత్వం సస్పెండ్ చేస్తున్నది. వాస్తవంగా రైతులు ఇప్పటికే విక్రయించిన సన్నాలకు బోనస్ వర్తించ చేస్తున్న రూ.140 కోట్ల వరకు డబ్బులు అదనంగా వచ్చేవి. కానీ అలాంటి పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ధాన్యంపై జరిపిన సమీక్షలోనూ సన్నాల బోనస్ ఎక్కడా చర్చ రాకపోవడంతో ప్రభుత్వం ఎగ్జిక్యూటివ్ సీట్లకు ఉన్నట్టు రైతులు భావిస్తున్నారు. రైతులు మాత్రం రైస్ మిల్లలకు విక్రయించిన సన్నవడ్డకు సైతం బోనస్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈ డిమాండ్ రోజురోజుకూ పెరుగుతుండడం విశేషం. ప్రభుత్వానికి నిజంగా బోనస్ ఇవ్వాలన్న చిత్తశుద్ధి ఉంటే రైతు ఎక్కడ అమ్ముతున్నా ఇవ్వాలని కోరుతున్నారు.

దొడ్డు వడ్డకు చెల్లించింది రూ.52 కోట్లే..

మరోపైపు ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా జరుగుతున్న కొనుగోళ్లలోనూ తీవ్ర జాప్యం జరుగుతుంది. ముఖ్యంగా ధాన్యం చెల్లింపులో ఆలస్యం అవుతున్నది. సివిల్ సప్లై అధికారుల తిక్కల ప్రకారం నల్లగొండ జిల్లాలో 940 కేంద్రాల ద్వారా కొనుగోళ్లు జరుపుతున్నారు. మంగళవారం నాటికి జిల్లాలో 69వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేశారు. దీని విలువ రూ.160.92 కోట్లుగా ప్రకటించారు. అయితే ఇందులో రైతులకు చెల్లించిన డబ్బులు మాత్రం రూ.52కోట్లే కావడం గమనార్హం. గతంలో మూడునూరు రోజుల్లోనే రైతులకు నాలుగు లక్షల డబ్బులు ఐదు లాగా ప్రస్తుతం టూటల్ 15 లక్షల వరకు సమయం పోతున్నది. ట్యాక్స్ ఎంజీలు ఆలస్యం కావడం, ప్రైవేటువారి పూర్తి చేయడంలో ఆలస్యం చేసి నట్లు తెలిసింది. డబ్బులు చెల్లింపులో తీవ్ర జాప్యాన్ని గుర్తించి మరో రెండు రోజుల్లోనే ఇంకో రూ.50కోట్ల డబ్బులు చెల్లించాలని అధికారులను ఆదేశించినట్లు సమాచారం.

మిర్యాలగూడకు పోటిత్తిన ధాన్యం

మిర్యాలగూడ, నవంబర్ 13: వానకాంపే సీజన్ వరి కోతలు ఊపందుకోవడంతో మిర్యాలగూడకు ధాన్యం పోటిత్తుతోంది. బుధవారం 5వేల ట్రాక్టర్లకు పైగా ధాన్యం మిల్లలకు వచ్చింది. ఈ సీజన్లో సన్నాలను సాగు చేసిన రైతులు ధాన్యాన్ని అమ్ముకునేందుకు మిల్లల బాలు పట్టారు. ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో మద్దతు ధరకే పాటు బోనస్ రూ.500 ఇవ్వమని చెప్పినప్పటికీ 17శాతం తేమ నిబంధన పెట్టడంతో రైతులు కొనుగోలు కేంద్రాలకు వెళ్లకుండా మిల్లలకు తీసుకు వెళ్లుతుంటున్నారు. ఇప్పటివరకు మిర్యాలగూడ పట్టణ పరిసర ప్రాంతాల్లోనే వేరే 85 మిల్లల్లో 3.10 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసినట్లు అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఇంకా 3 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం వస్తుందని అంచనాలో ఉన్నారు. ఆదివారం 3వేల ట్రాక్టర్ల ధాన్యం రాగా, బుధవారం కూడా 5వేల ట్రాక్టర్లకు పైగా ధాన్యం రావడంతో కొనుగోలులో తీవ్ర

ఒకే రోజు 5వేలకు పైగా ట్రాక్టర్లు రాక

ఇప్పుడు ఎదురయ్యాయి. నల్లగొండలో పెద్ద సూర్యాపేట, భువనేశ్వరి జిల్లాల నుంచి వెళ్లిన ట్రాక్టర్లకు సన్నవడ్డు పంపించడం ప్రాంతాల్లో సన్నవడ్డు కేంద్రాలకు వచ్చిన ధర ఇంకా పోవడం, మిర్యాలగూడలో ధర పెంచి ఇంకా ఒకే రైతులందరూ మిర్యాలగూడలోని మిల్లల్లో ధాన్యం అమ్ముకునేందుకు వస్తున్నారు. రానున్న రెండు, మూడు రోజుల్లో కూడా మిల్లలకు ధాన్యం బోగో వచ్చే అవకాశం ఉంది.



యాధారేపల్లి మిల్లల వద్ద బాలిగా నిలిచి ఉన్న ధాన్యం ట్రాక్టర్లు



గ్రూప్-3 పరీక్షల నిర్వహణపై అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న కలెక్టర్ శేషన్ నందలాల్ పవార్, ఎస్పీ సనీ ప్రీతీ సింగ్

గ్రూప్-3 పరీక్షల దీర్ఘ నిర్వహించాలి

సూర్యాపేట, నవంబర్ 13 : టీజేఎస్సీ వేళ్ల త్వరితం నెల 17,18 తేదీల్లో నిర్వహించే గ్రూప్-3 పరీక్షలను పక్కన దీర్ఘ నిర్వహించాలని, అందుకు జిల్లా అధికారులు తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని కలెక్టర్ శేషన్ నందలాల్ పవార్ ఆదేశించారు. కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మండలిలో ఎస్పీ సనీ ప్రీతీ సింగ్ కలిసి బుధవారం పరీక్ష నిర్వహణపై రిజిస్ట్రార్ కోమటిరెడ్డి స్టాండ్ రూమ్ ఇన్చార్జిలు, జాయింట్ కలెక్టర్ యెస్సర్, పోలీస్ సోడల్ అధికారులు, డిఫ్ సూపరిండెంట్స్, డి.ఈ.ఓ., ఫైయింగ్ స్కాడ్స్, జాయింట్ రూల్ ఆఫీసర్లతో డ్రినింగ్, కో-ఆర్డినేషన్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా 50 పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ శేషన్ నందలాల్ పవార్, ఎస్పీ సనీ ప్రీతీ సింగ్ పరీక్షలను ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ శేషన్ నందలాల్ పవార్, ఎస్పీ సనీ ప్రీతీ సింగ్

రని, ఒరిజనల్ ఐడీ కార్డులతో పరీక్షకు హాజరు కావాలన్నారు. 10 గంటలకు పరీక్ష ప్రారంభమవుతుందని, పరీక్ష సజవుగా ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేలా ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద 168 బీఎస్ఎస్ఎస్ సెక్షన్లు అమలు చేయాలని ఆదేశించారు. సమావేశంలో ఆదనపు కలెక్టర్ రాంబాబు, ఆదనపు ఎస్పీ నాగేశ్వరరావు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్పీ కళాశాలలో ఏఎస్సీ సమావేశం

సూర్యాపేటలోని : గ్రూప్-3 పరీక్షల జిల్లా కేంద్రంలోని వేంకటేశ్వర డిగ్రీ కళాశాలలో డిప్యూటీ సూపరిండెంట్ డాక్టర్ జె.వి.ఆర్.ఎస్. వెంకటేశ్వర రెడ్డి, ఎస్పీ వెంకటేశ్వర రెడ్డి, డి.ఈ.ఓ.లతో సమావేశం నిర్వహించారు. సూర్యాపేట పట్టణంలో మొత్తం 30 పరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ శేషన్ నందలాల్ పవార్, ఎస్పీ సనీ ప్రీతీ సింగ్ పరీక్షలను ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ శేషన్ నందలాల్ పవార్, ఎస్పీ సనీ ప్రీతీ సింగ్



పెండ్లి వేడుకలో బీఆర్ఎస్ నేతలు

నల్లగొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల రెడ్డి మేనల్లుడైన భరణి సీనియర్ పోస్టల్ ఆఫీసరు అయిపోయారు. పెండ్లి వేడుకకు మాజీ మంత్రిలు కలిసి, గుంటూరు జూబిలీహిల్స్లో జిల్లాకు చెందిన మాజీ ఎంపీ బదుగులు రింగయ్యయూడ, బీఆర్ఎస్ నేతలు బూడిద భక్తినివ్వగా, చింతల వెంకటేశ్వరరెడ్డి, రేగణి వల్లభాచార్యరెడ్డి, సైబర్‌నెట్ల పోస్టల్ నూతన పధానవరాలు ఆశీర్వదించారు.

సూర్యాపేట టౌన్, నవంబర్ 13 : సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో బుధవారం రాత్రి సుమారు గంట పుర పాటు కురిసిన భారీ వర్షం రైతులను అతలాకుతలం చేసింది. స్థానిక వ్యవసాయ మార్కెట్టుకు బుధవారం 40,082 పిట్లల ధాన్యం రావడంతో ఎప్పటికప్పుడు అధికారులు హుమూలు, గాఢ సమావేశం నిర్వహించారు. సూర్యాపేట పట్టణంలో మొత్తం 30 పరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ శేషన్ నందలాల్ పవార్, ఎస్పీ సనీ ప్రీతీ సింగ్ పరీక్షలను ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ శేషన్ నందలాల్ పవార్, ఎస్పీ సనీ ప్రీతీ సింగ్

అకాల వర్షం.. అన్నదాత ఆగం

సూర్యాపేట మార్కెట్లో తడిసిన ధాన్యం

సూర్యాపేట వ్యవసాయ మార్కెట్లో తడిసిన ధాన్యాన్ని ఎత్తుతున్న రైతులు



సూర్యాపేట వ్యవసాయ మార్కెట్లో తడిసిన ధాన్యాన్ని ఎత్తుతున్న రైతులు

అకాల వర్షం.. అన్నదాత ఆగం

సూర్యాపేట మార్కెట్లో తడిసిన ధాన్యం

సూర్యాపేట వ్యవసాయ మార్కెట్లో తడిసిన ధాన్యాన్ని ఎత్తుతున్న రైతులు

రేవంత్ రెడ్డి పాలనలో రైతులకు దుఃఖం తప్పడం లేదు

- జిల్లాలో రైతులు రోడ్డుకి ధర్నాలు, రాష్ట్రాధికారులు చేసే దుమ్మిడి పర్వం
- జిల్లాలో సివిల్ సప్లై మంత్రి ఉంటే కూడా ప్రయోజనం లేదు
- మంత్రిలు గాలి మోటార్లు దిగి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో వర్కటిండావి
- మాజీ మంత్రి తనీరు హరీశ్ రావు
- మల్లిగూడ మండల కేంద్రంలో వడ్డు కొనుగోలు కేంద్రం పరిశీలన

నిండా ముంచింది మండిపడ్డారు. జిల్లాలో ఇప్పటివరకు సన్నవడ్డును కొన్న దాఖలాలు లేవని, రేవంత్ రెడ్డి బోనస్ ఎలా ఇస్తాడని ప్రశ్నించాడు. రూ.1800కే క్లింట్లకు వ్యాపకం అమ్ముకుంటూ రైతులు సన్నవడ్డును అమ్మిన వ్యక్తం చేశారు. జిల్లాలో 9,000 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తే 200 రూ.కోట్లు చెల్లించాల్సి వస్తుందని.. అందులో ఇప్పటివరకు 50 కోట్లు మాత్రమే చెల్లించాలని ఆవ్యాధులు. రైతులకు సకాలంలో డబ్బులు అందించే పరిస్థితిలో ఈ ప్రభుత్వం లేదని చెప్పారు.

రైతుల ధర్నాలు రాష్ట్రాధికారులు..

మల్లిగూడ, నవంబర్ 13 : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాలనలో రైతులకు దుఃఖం తప్పడం లేదని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తనీరు హరీశ్ రావు అన్నారు. మల్లిగూడ మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ ఏర్పాటు చేసిన వడ్డు కొనుగోలు కేంద్రాన్ని బుధవారం ఆయన మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, చిరుమర్తి లింగయ్యతో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన రైతులతో మాట్లాడారు. వడ్డు తెప్పి ఎన్ని రోజులు అవుతుంది దీని అడిగారు. ఇప్పటివరకు ఏమైనా వాటి డబ్బులు అందాయో అని అడుగూ వడ్డు అమ్మిన వారం రోజులైనా ఒక్క రూపాయి కూడా ఇప్పటి వరకు రాలేదని రైతులు వెల్లడించారు. డొడ్డు రకం వడ్డును మల్లిగూడలో, సన్న రకం వడ్డును యంగం డబ్బలిలో ఏర్పాటు చేయడం వల్ల ఇప్పుడందులో వడ్డుతున్నాయని తెలిపారు. సన్నాలు ఇప్పటివరకు కొనడం లేదని మాజీ మంత్రి ఎదుట రైతులు వాపోయారు. తరుగు పేరుతో అధికారులు ఇప్పుడు అలను గురి చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆనంతరం హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో సివిల్ సప్లై మంత్రి ఉంటే కూడా రైతులకు ప్రయోజనం లేదని.. ఇప్పటివరకు రైతులకు రూపాయి చెల్లించ లేదన్నారు. మంత్రిలు గాలి తిరిగడం మాని భూమి మిడికి రావాలని సూచించారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సందర్శించి రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. గత సలహానామాల రోజుల్లోనే రైతులకు నాలుగు లక్షల వరకు సమయం పోతున్నది. ట్యాక్స్ ఎంజీలు ఆలస్యం కావడం, ప్రైవేటువారి పూర్తి చేయడంలో ఆలస్యం చేసి నట్లు తెలిసింది. డబ్బులు చెల్లింపులో తీవ్ర జాప్యాన్ని గుర్తించి మరో రెండు రోజుల్లోనే ఇంకో రూ.50కోట్ల డబ్బులు చెల్లించాలని అధికారులను ఆదేశించినట్లు సమాచారం.



చిట్టాల్ : ట్రామాకేరే సెంటర్ కోసం స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ ఇలా శ్రీపాఠి

ప్రమాద బాధితుల కోసం ట్రామా కేరే సెంటర్

● నల్లగొండ కలెక్టర్ ఇలా శ్రీపాఠి

కట్టంగూర్/చిట్టాల్, నవంబర్ 13 : రోడ్డు ప్రమాదాలకు గురైన వారికి ప్రత్యేక వైద్యసేవలు అందించేందుకు జాతీయ రహదారిపై ట్రామా కేరే సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు నల్లగొండ కలెక్టర్ ఇలా శ్రీపాఠి అన్నారు. హైదరాబాద్-విజయవాడ రహదారిపై ట్రామా కేరే సెంటర్ ఏర్పాటుకు బుధవారం కట్టంగూర్ మండలంలోని పామనగుండ్ల గ్రామ శివారులో, చిట్టాల్ మండలం గుండ్రాంపల్లిలోని సర్వే నంబర్ 485, పెద్దకొండలోని సర్వే నంబర్ 20/06 భూములను ఆమె పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ట్రామా కేరే సెంటర్ ఏర్పాటుకు అనుకూల స్థలాన్ని గుర్తించి హక్కులు ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గాయపడిన బాధితులకు ట్రామా కేరే సెంటర్లో అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందనున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఆమె వెంట తాపీలార్లు గుర్రులతో పామనగుండ్ల గ్రామ శివారులో, చిట్టాల్ మండలం గుండ్రాంపల్లిలోని సర్వే నంబర్ 485, పెద్దకొండలోని సర్వే నంబర్ 20/06 భూములను ఆమె పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ట్రామా కేరే సెంటర్ ఏర్పాటుకు అనుకూల స్థలాన్ని గుర్తించి హక్కులు ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గాయపడిన బాధితులకు ట్రామా కేరే సెంటర్లో అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందనున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఆమె వెంట తాపీలార్లు గుర్రులతో పామనగుండ్ల గ్రామ శివారులో, చిట్టాల్ మండలం గుండ్రాంపల్లిలోని సర్వే నంబర్ 485, పెద్దకొండలోని సర్వే నంబర్ 20/06 భూములను ఆమె పరిశీలించారు.



రాష్ట్ర స్థాయి హాకీ పోటీల్లో తృతీయ స్థానం సాధించిన ఉమ్మడి నల్లగొండ హాకీ బాలికల జట్టు

రాష్ట్ర స్థాయి హాకీ పోటీల్లో నల్లగొండ జట్టుకు తృతీయ స్థానం

నల్లగొండ రూరల్, నవంబర్ 13: నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో 88వ స్కూల్ గేమ్స్ ఫైనల్ పురం సూర్యాపేట విద్యార్థుల రూపొందిన జాతీయ స్థాయికి విజయం సాధించారు. స్కూల్ గేమ్స్ కార్యదర్శి విమల, హాకీ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గంగం జిల్లా జట్టుతో జరిపిన పోటీలో 2-0 తేడాతో నల్లగొండ జట్టు విజయం సాధించింది. ఈ పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచిన ఎంజీపీఐ(అప్పాజీపేట పాఠశాల) విద్యార్థిని ధరణి, జడ్పీఐఎస్ తిమ్మాపురం సూర్యాపేట విద్యార్థులు రూపొందిన జాతీయ స్థాయికి విజయం సాధించారు. స్కూల్ గేమ్స్ కార్యదర్శి విమల, హాకీ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గంగం జిల్లా జట్టుతో జరిపిన పోటీలో 2-0 తేడాతో నల్లగొండ జట్టు విజయం సాధించింది. ఈ పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచిన ఎంజీపీఐ(అప్పాజీపేట పాఠశాల) విద్యార్థిని ధరణి, జడ్పీఐఎస్ తిమ్మాపురం సూర్యాపేట విద్యార్థులు రూపొందిన జాతీయ స్థాయికి విజయం సాధించారు. స్కూల్ గేమ్స్ కార్యదర్శి విమల, హాకీ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గంగం జిల్లా జట్టుతో జరిపిన పోటీలో 2-0 తేడాతో నల్లగొండ జట్టు విజయం సాధించింది. ఈ పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచిన ఎంజీపీఐ(అప్పాజీపేట పాఠశాల) విద్యార్థిని ధరణి, జడ్పీఐఎస్ తిమ్మాపురం సూర్యాపేట విద్యార్థులు రూపొందిన జాతీయ స్థాయికి విజయం సాధించారు.